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effective impervious surfaces (defined 
as impervious surfaces with direct 
hydraulic connection to the downstream 
drainage (or stream) system, also 
referred to as directly connected 
impervious area), use of site-specific 
calculations to determine 
predevelopment hydrology, and/or use 
of regional specific standards to reflect 
local circumstances. EPA could require 
these standards as part of the MS4 
permit on a site-specific basis. EPA is 
interested in input regarding the need 
for and the type of standards to set. 
Should the standard be different for 
discharges from new development 
versus redevelopment and, if so, how 
should it differ? Are there specific 
circumstances in which (for example) a 
requirement for new development and 
redevelopment to maintain pre- 
development hydrology would not be 
advisable or would cause other 
environmental impacts? Finally, EPA is 
interested in input regarding 
responsibility for maintaining 
stormwater control measures that 
infiltrate, evapotranspirate and/or reuse 
water. 

The impacts from stormwater 
discharges from new and redevelopment 
occur not only within the MS4 but also 
from sources outside the MS4 regulated 
areas. EPA is interested in input 
regarding the appropriate framework for 
implementing standards for new and 
redevelopment outside of the MS4 
regulations. 

3. Develop a single set of consistent 
requirements for Phase I and Phase II 
MS4s. EPA’s Phase I regulations 
primarily contain application 
requirements that identify components 
that must be addressed in permit 
applications. The Phase II regulations 
establish six ‘‘minimum measures’’ that 
must be included in an MS4 permit that 
were more specific than Phase I. Many 
Phase I and Phase II permits address 
issues that are virtually identical. EPA 
requests input on whether EPA should 
modify the regulations to develop a 
consistent set of requirements that 
would apply to all regulated MS4s. For 
example, should EPA apply the six 
minimum measures to all MS4s? Should 
EPA add other measures? For instance, 
Phase I MS4s are required to implement 
a program to control discharges for 
industrial facilities in their service area. 
Should this requirement be extended to 

all MS4s? EPA also requests input on 
any other modifications to improve the 
stormwater regulations. 

4. Require MS4s to address 
stormwater discharges in areas of 
existing development through 
retrofitting of the sewer system, drainage 
area, or individual structures with 
improved stormwater control measures. 
Stormwater discharge from large areas 
of impervious cover in developed areas 
is a significant contributor to water 
quality impairments in the receiving 
waters of urban areas. Changes to the 
stormwater management practices in 
areas of existing development will 
reduce these impacts. In some states, 
MS4 permits now require the MS4 to 
install retrofit practices that infiltrate or 
otherwise retain stormwater in areas of 
existing development to reduce these 
impacts. EPA requests input on whether 
it should consider requirements for the 
retrofit of existing development to 
address stormwater. In particular, EPA 
requests comment on requiring MS4s to 
develop a long-term retrofit 
implementation plan that is targeted to 
addressing stormwater problems in 
urban waters. 

5. Whether EPA should include 
additional changes to the stormwater 
regulations (for example, requiring 
permits to include buffer requirements) 
in sensitive areas. EPA is interested in 
views on whether it should consider 
making any other changes to the current 
regulatory program (e.g., specific 
structural or nonstructural stormwater 
control measures) in addition to the 
ones described above to protect 
waterbodies in sensitive areas. 

Dated: December 17, 2009. 
Peter Silva, 
Assistant Administrator, Office of Water. 
[FR Doc. E9–30627 Filed 12–24–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 6560–50–P 

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE 
CORPORATION 

Agency Information Collection 
Activities: Renewal of a Currently 
Approved Collection; Comment 
Request 

AGENCY: Federal Deposit Insurance 
Corporation (FDIC). 
ACTION: Notice and request for comment. 

SUMMARY: In accordance with 
requirements of the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 
et seq.), the FDIC may not conduct or 
sponsor, and the respondent is not 
required to respond to, an information 
collection unless it displays a currently 
valid Office of Management and Budget 
(OMB) control number. The FDIC 
hereby gives notice that it is seeking 
public comment on renewal of its 
‘‘Foreign Banks’’ information collection 
(OMB No. 3064–0114). At the end of the 
comment period, any comments and 
recommendations received will be 
analyzed to determine the extent to 
which the FDIC should modify the 
collection prior to submission to OMB 
for review and approval. 

DATES: Comments must be submitted on 
or before February 26, 2010. 

ADDRESSES: Interested parties are 
invited to submit written comments. All 
comments should refer to the name of 
the collection. Comments may be 
submitted by any of the following 
methods: 

• http://www.FDIC.gov/regulations/ 
laws/federal/notices.html. 

• E-mail: comments@fdic.gov. 
• Mail: Leneta G. Gregorie 

(202.898.3719), Counsel, Federal 
Deposit Insurance Corporation, 550 17th 
Street, NW., Washington, DC 20429. 

• Hand Delivery: Comments may be 
hand-delivered to the guard station at 
the rear of the 550 17th Street Building 
(located on F Street), on business days 
between 7 a.m. and 5 p.m. 

A copy of the comments may also be 
submitted to the FDIC Desk Officer, 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, New Executive Office Building, 
Room 10235, Washington, DC 20503. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
further information about the 
information collection discussed in this 
notice, please contact Leneta G. 
Gregorie, by telephone at (202) 898– 
3719 or by mail at the address identified 
above. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The FDIC 
is proposing to renew, without change, 
the following information collection. 

Title: Foreign Banks. 
Estimated Number of Respondents 

and Burden Hours: 

FDIC collection Hours per 
response 

Number of 
respondents 

Times per 
year Burden hours 

Application to move a branch ........................................................................ 8 1 1 8 
Application for consent to operate a noninsured branch .............................. 8 1 1 8 
Application to conduct activities .................................................................... 8 1 1 8 
Recordkeeping ............................................................................................... 120 10 1 1,200 
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FDIC collection Hours per 
response 

Number of 
respondents 

Times per 
year Burden hours 

Pledge of assets: 
Records .................................................................................................. 0 .25 10 4 10 
Reports ................................................................................................... 2 10 4 80 

Total Burden .................................................................................... .......................... ........................ ........................ 1,314 

General Description of Collection: The 
collection involves information 
obtained in connection with 
applications for consent to move an 
insured state-licensed branch of a 
foreign bank (12 CFR 303.184); 
applications to operate as a noninsured 
state-licensed branch of a foreign bank 
(12 CFR 303.186); applications from an 
insured state-licensed branch of a 
foreign bank to conduct activities which 
are not permissible for a federally- 
licensed branch (12 CFR 303.187); 
internal recordkeeping requirements for 
such branches (12 CFR 347.209(e)(4)); 
and reporting and recordkeeping 
requirements relating to the pledge of 
assets by such branches (12 CFR 
347.209(e)(4) and (e)(6). 

Current Action: The FDIC is 
proposing to renew the existing 
information collection without change, 
with the exception of an adjustment of 
¥258 hours to reflect a slight decrease 
in the number of respondents. 

Request for Comment 

Comments are invited on: (a) Whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the FDIC’s functions, including whether 
the information has practical utility; (b) 
the accuracy of the estimate of the 
burden of the information collection, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (c) 
ways to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

At the end of the comment period, the 
comments and recommendations 
received will be analyzed to determine 
the extent to which the collection 
should be modified prior to submission 
to OMB for review and approval. 
Comments submitted in response to this 
notice also will be summarized or 
included in the FDIC’s request to OMB 
for renewal of the information 
collection. All comments will become a 
matter of public record. 

Dated at Washington, DC, this 22nd day of 
December 2009. 

Federal Deposit Insurance Corporation. 
Robert E. Feldman, 
Executive Secretary. 
[FR Doc. E9–30604 Filed 12–24–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 6714–01–P 

FEDERAL RESERVE SYSTEM 

Formations of, Acquisitions by, and 
Mergers of Bank Holding Companies 

The companies listed in this notice 
have applied to the Board for approval, 
pursuant to the Bank Holding Company 
Act of 1956 (12 U.S.C. 1841 et seq.) 
(BHC Act), Regulation Y (12 CFR Part 
225), and all other applicable statutes 
and regulations to become a bank 
holding company and/or to acquire the 
assets or the ownership of, control of, or 
the power to vote shares of a bank or 
bank holding company and all of the 
banks and nonbanking companies 
owned by the bank holding company, 
including the companies listed below. 

The applications listed below, as well 
as other related filings required by the 
Board, are available for immediate 
inspection at the Federal Reserve Bank 
indicated. The applications also will be 
available for inspection at the offices of 
the Board of Governors. Interested 
persons may express their views in 
writing on the standards enumerated in 
the BHC Act (12 U.S.C. 1842(c)). If the 
proposal also involves the acquisition of 
a nonbanking company, the review also 
includes whether the acquisition of the 
nonbanking company complies with the 
standards in section 4 of the BHC Act 
(12 U.S.C. 1843). Unless otherwise 
noted, nonbanking activities will be 
conducted throughout the United States. 
Additional information on all bank 
holding companies may be obtained 
from the National Information Center 
website at www.ffiec.gov/nic/. 

Unless otherwise noted, comments 
regarding each of these applications 
must be received at the Reserve Bank 
indicated or the offices of the Board of 
Governors not later than January 25, 
2010. 

A. Federal Reserve Bank of Dallas (E. 
Ann Worthy, Vice President) 2200 
North Pearl Street, Dallas, Texas 75201- 
2272: 

1. TLCM Holdings,LLC, Richardson, 
Texas,; to become a bank holding 
company by acquiring 100 percent of 
the voting shares of EJ Financial Corp., 
Dallas, Texas, and EJ Delaware 
Bancshares, Inc., Dover, Delaware, and 
thereby indirectly acquire Equity Bank, 
SSB, Dallas, Texas. 

Board of Governors of the Federal Reserve 
System, December 22, 2009. 
Robert deV. Frierson, 
Deputy Secretary of the Board. 
[FR Doc. E9–30631 Filed 12–24–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 6210–01–S 

FEDERAL RESERVE SYSTEM 

Notice of Proposals to Engage in 
Permissible Nonbanking Activities or 
to Acquire Companies that are 
Engaged in Permissible Nonbanking 
Activities 

The companies listed in this notice 
have given notice under section 4 of the 
Bank Holding Company Act (12 U.S.C. 
1843) (BHC Act) and Regulation Y (12 
CFR Part 225) to engage de novo, or to 
acquire or control voting securities or 
assets of a company, including the 
companies listed below, that engages 
either directly or through a subsidiary or 
other company, in a nonbanking activity 
that is listed in § 225.28 of Regulation Y 
(12 CFR 225.28) or that the Board has 
determined by Order to be closely 
related to banking and permissible for 
bank holding companies. Unless 
otherwise noted, these activities will be 
conducted throughout the United States. 

Each notice is available for inspection 
at the Federal Reserve Bank indicated. 
The notice also will be available for 
inspection at the offices of the Board of 
Governors. Interested persons may 
express their views in writing on the 
question whether the proposal complies 
with the standards of section 4 of the 
BHC Act. Additional information on all 
bank holding companies may be 
obtained from the National Information 
Center website at www.ffiec.gov/nic/. 

Unless otherwise noted, comments 
regarding the applications must be 
received at the Reserve Bank indicated 
or the offices of the Board of Governors 
not later than January 13, 2010. 
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